



平成 29 年 7 月 31 日

各 位

会社名 : 株式会社UKCホールディングス
(コード: 3156 東証第一部)
代表者名: 代表取締役社長 福寿 幸男
問合せ先: グループ執行役員
経営企画部門長 大澤 剛
(TEL: 03-3491-6575)

第 8 期有価証券報告書の提出、過年度の有価証券報告書及び四半期報告書の訂正、 並びに平成 29 年 3 月期決算短信の提出、過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、平成 29 年 6 月 30 日付「第 8 期有価証券報告書の提出期限延長に係る承認申請書の承認に関するお知らせ」にて公表いたしました通り、平成 29 年 7 月 31 日を期限として、第 8 期（平成 29 年 3 月期）有価証券報告書の提出期限の延長の承認を関東財務局よりいただいておりますが、本日、当該有価証券報告書と過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出いたします。加えて、平成 29 年 3 月期決算短信と過年度の訂正決算短信等を開示いたしましたので、下記の通り、お知らせいたします。

記

1. 過年度訂正を行った理由

当社は、平成 29 年 5 月 30 日付「第三者委員会の設置及び平成 29 年 3 月期決算発表の再延期に関するお知らせ」にて公表いたしました通り、当社連結子会社である UKC ELECTRONICS (H. K.) CO., LTD. における特定取引先に対する前渡金に関連した売掛金回収に対する疑義が高まったことから、平成 29 年 5 月 30 日に第三者委員会を設置し、その実態解明に努めてまいりました。

平成 29 年 7 月 19 日に同委員会による調査報告書を受領した結果、「(1) 関連する前渡金、売掛金の資産評価に係る貸倒引当金計上の必要性」を認識いたしました。また、会計監査人との協議を踏まえ、「(2) 関連する一部取引に関し、その性質上、従来当事者取引として総額表示しておりました売上高を代理人取引として純額表示に修正」することといたしました。

以上の結果、当社は過去に提出いたしました有価証券報告書等及び決算短信等の訂正を行うことといたしました。

2. 訂正による各期の損益変動について

今回の訂正による各期通期業績及び平成 29 年 3 月期第 3 四半期累計実績に与える損益への影響の概要は、下記の通りです。

(1) 平成 25 年 3 月期通期の修正の影響

1. (2)に係る修正により、連結売上高が 63 億 48 百万円減少いたしました。

(2) 平成 26 年 3 月期通期の修正の影響

1. (2)に係る修正により、連結売上高が 156 億 14 百万円減少いたしました。

(3) 平成27年3月期通期の修正の影響

1. (2)に係る修正により、連結売上高が268億61百万円減少いたしました。また、1. (1)に係る修正により、営業利益、経常利益、当期純利益とも17億60百万円減少いたしました。

(4) 平成28年3月期通期の修正の影響

1. (2)に係る修正により、連結売上高が119億75百万円減少いたしました。また、1. (1)に係る修正により、営業利益及び経常利益が93億85百万円、当期純利益が94億27百万円減少いたしました。

(5) 平成29年3月期第3四半期の修正の影響

1. (2)に係る修正により、連結売上高が91億80百万円減少いたしました。また、1. (1)に係る修正により、営業利益及び経常利益が49億15百万円、四半期純利益が48億38百万円減少いたしました。

3. 訂正を行った有価証券報告書及び四半期報告書

有価証券報告書	第4期		自平成24年4月1日至平成25年3月31日
有価証券報告書	第5期		自平成25年4月1日至平成26年3月31日
四半期報告書	第6期	第1四半期	自平成26年4月1日至平成26年6月30日
四半期報告書	第6期	第2四半期	自平成26年7月1日至平成26年9月30日
四半期報告書	第6期	第3四半期	自平成26年10月1日至平成26年12月31日
有価証券報告書	第6期		自平成26年4月1日至平成27年3月31日
四半期報告書	第7期	第1四半期	自平成27年4月1日至平成27年6月30日
四半期報告書	第7期	第2四半期	自平成27年7月1日至平成27年9月30日
四半期報告書	第7期	第3四半期	自平成27年10月1日至平成27年12月31日
有価証券報告書	第7期		自平成27年4月1日至平成28年3月31日
四半期報告書	第8期	第1四半期	自平成28年4月1日至平成28年6月30日
四半期報告書	第8期	第2四半期	自平成28年7月1日至平成28年9月30日
四半期報告書	第8期	第3四半期	自平成28年10月1日至平成28年12月31日

4. 訂正を行った決算短信及び四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

平成25年3月期		自平成24年4月1日至平成25年3月31日
平成26年3月期		自平成25年4月1日至平成26年3月31日
平成27年3月期	第1四半期	自平成26年4月1日至平成26年6月30日
平成27年3月期	第2四半期	自平成26年4月1日至平成26年9月30日
平成27年3月期	第3四半期	自平成26年4月1日至平成26年12月31日
平成27年3月期		自平成26年4月1日至平成27年3月31日
平成28年3月期	第1四半期	自平成27年4月1日至平成27年6月30日
平成28年3月期	第2四半期	自平成27年4月1日至平成27年9月30日
平成28年3月期	第3四半期	自平成27年4月1日至平成27年12月31日
平成28年3月期		自平成27年4月1日至平成28年3月31日
平成29年3月期	第1四半期	自平成28年4月1日至平成28年6月30日
平成29年3月期	第2四半期	自平成28年4月1日至平成28年9月30日
平成29年3月期	第3四半期	自平成28年4月1日至平成28年12月31日

5. 訂正の概要

【平成25年3月期】

(単位：百万円)

		訂正前	訂正後	影響額
通期	売上高	284,508	278,160	△6,348
	営業利益	7,360	7,360	-
	経常利益	8,162	8,162	-
	当期純利益	5,025	5,025	-
	総資産	114,223	114,223	-
	純資産	45,402	45,402	-

【平成26年3月期】

(単位：百万円)

		訂正前	訂正後	影響額
通期	売上高	317,042	301,428	△ 15,614
	営業利益	6,925	6,925	-
	経常利益	7,237	7,237	-
	当期純利益	4,398	4,398	-
	総資産	118,436	118,436	-
	純資産	50,425	50,425	-

【平成27年3月期】

(単位：百万円)

		訂正前	訂正後	影響額
第1四半期	売上高	64,339	59,313	△ 5,025
	営業利益	1,545	1,545	-
	経常利益	1,406	1,406	-
	四半期純利益	921	921	-
	総資産	118,490	118,490	-
	純資産	50,932	50,932	-
第2四半期	売上高	131,870	119,675	△ 12,194
	営業利益	2,478	2,478	-
	経常利益	2,836	2,836	-
	四半期純利益	1,777	1,777	-
	総資産	118,786	118,786	-
	純資産	52,199	52,199	-
第3四半期	売上高	202,710	182,372	△ 20,338
	営業利益	4,003	4,003	-
	経常利益	4,863	4,863	-
	四半期純利益	3,227	3,227	-
	総資産	128,289	128,289	-
	純資産	54,405	54,405	-
通期	売上高	280,672	253,811	△ 26,861
	営業利益	5,578	3,817	△ 1,760
	経常利益	6,233	4,472	△ 1,760
	当期純利益	4,037	2,276	△ 1,760
	総資産	131,784	129,859	△ 1,925
	純資産	56,370	54,445	△ 1,925

【平成28年3月期】

(単位：百万円)

		訂正前	訂正後	影響額
第1四半期	売上高	69,889	66,816	△ 3,072
	営業利益	1,434	△ 2,539	△ 3,973
	経常利益	1,535	△ 2,437	△ 3,973
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	1,147	△ 2,826	△ 3,973
	総資産	129,841	123,870	△ 5,970
	純資産	57,292	51,321	△ 5,970
第2四半期	売上高	142,949	136,487	△ 6,462
	営業利益	3,357	△ 27	△ 3,385
	経常利益	3,176	△ 209	△ 3,385
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	2,297	△ 1,087	△ 3,385
	総資産	132,819	127,563	△ 5,255
	純資産	57,921	52,666	△ 5,255

		訂正前	訂正後	影響額
第3四半期	売上高	221,128	210,963	△ 10,164
	営業利益	4,882	△ 1,515	△ 6,397
	経常利益	4,508	△ 1,889	△ 6,397
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	3,133	△ 3,109	△ 6,242
	総資産	137,613	129,497	△ 8,116
	純資産	58,529	50,413	△ 8,116
通期	売上高	288,684	276,709	△ 11,975
	営業利益	6,487	△ 2,897	△ 9,385
	経常利益	5,448	△ 3,937	△ 9,385
	親会社株主に帰属する 当期純利益	3,200	△ 6,227	△ 9,427
	総資産	126,408	115,758	△ 10,649
	純資産	57,728	47,078	△ 10,649

【平成29年3月期】

(単位：百万円)

		訂正前	訂正後	影響額
第1四半期	売上高	65,117	62,558	△ 2,558
	営業利益	715	207	△ 508
	経常利益	233	△ 275	△ 508
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	163	△ 330	△ 494
	総資産	126,305	116,091	△ 10,214
	純資産	56,384	46,184	△ 10,200
第2四半期	売上高	137,947	131,912	△ 6,034
	営業利益	1,854	△ 329	△ 2,184
	経常利益	1,276	△ 907	△ 2,184
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	1,015	△ 1,117	△ 2,133
	総資産	128,517	116,860	△ 11,657
	純資産	56,436	44,827	△ 11,608
第3四半期	売上高	209,106	199,926	△ 9,180
	営業利益	2,609	△ 2,306	△ 4,915
	経常利益	2,421	△ 2,493	△ 4,915
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	1,575	△ 3,263	△ 4,838
	総資産	142,165	125,749	△ 16,415
	純資産	57,396	41,063	△ 16,332

以上